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„Kulturális honlapjaink minősége - európai szemmel” 
szakmai nap 

(OSZK, 2005. október 26.) 
 
 A MINERVA projekt hazai képviselői és a MEK Egyesület „Kulturális 
honlapjaink minősége - európai szemmel” címmel szakmai napot rendezett 2005. 
október 26-án az Országos Széchényi Könyvtárban. 
 A szakmai napot Horváth Ádám (OSZK) nyitotta meg, a levezető elnök Káldos János 
(OSZK-MEK) volt. 
 Elsőként Rónai Iván (NKÖM – Minerva Plus NRG): A kulturális honlapok 
minősége európai szemmel című előadásában a honlapok minőségi követelményeinek 10 
szempontjáról beszélt. (A témáról olvashatunk a http://www.mek.oszk.hu/minerva/html/ 
dokumentumok.htm webhelyen). 
Szalóki Gabriella (OSZK – Minerva Plus) egy, a kulturális honlapokra vonatkozó 
felmérésről szólt. A felmérésben 5 könyvtár vett részt: a MEK, a Neumann Ház, a Heves Megyei 
Levéltár, a Miskolci Egyetem honlapja, valamint a Képzőművészet Magyarországon című honlap. 
Pálvölgyi Mihály (BDF – Calimera Projekt): Kulturális intézmények webhelyeinek és 
webszolgáltatásainak használhatósági tesztelését ismertette. A világszerte (köztük 
Magyarországon is) folyó vizsgálatok eredménye a Calimera honlapon olvasható: 
www.calimera.org. Vida Andrea (SZTE) a könyvtári honlapépítés új lehetőségeiről beszélt a 
szegedi egyetem éppen megújuló honlapja kapcsán. 
További előadók és előadások: Fejős László (OSZK-KI): Honlapnézőben: megyei 
könyvtáraink az interneten. Szeljak György (Néprajzi Múzeum): A Néprajzi Múzeum 
honlapja és tartalomfejlesztési tervei. Virágos Márta (DEENK): Integrált egyetemi 
könyvtár honlapkészítésének dilemmái. Sághi Ilona (FSZEK): A Szabó Ervin 
Könyvtár portálja, szervezeti háttér. Bíró Szabolcs (Neumann-ház): Cocoon alapú 
webtartalom generálás XML és XSL Felhasználásával. Moldován István (OSZK-
MEK): Az akadálymentesítés szempontjai a kulturális honlapoknál - a VMEK. 
 Nagy Balázs 
 Főapátsági Könyvtár, Pannonhalma 
 az EKE honlap szerkesztője 
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„10 éves az egyetemi szintű könyvtáros képzés Szegeden” 
 
 A Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara Könyvtártudományi Tanszéke a 
közel egy éve átadott Tanulmányi és Információs Központban rendezte meg jubileumi 
konferenciáját október 28-án. A Katalisten közzétett felhívásra az elmúlt egy évtizedben végzett 
306 hallgatóból 75-en jeleztek vissza, és közel 40 fő meg is jelent, ami – tekintve a szakmából 
elvándoroltakat, megszűnt e-mail címeket, esetleges családi okokat – mindenképpen örvendetes 
szám. 
 A rendezvényt a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar tanszékvezetője, Barátné Dr. 
Hajdu Ágnes és az egyetemi könyvtár főigazgató-helyettese, Bakonyi Géza nyitották meg, 
majd a délelőtti ülésszak moderátora, Mader Béla főigazgató kért szót. 
 Az első előadó, Bakonyi Géza az egyetemi szakképzésről szólva kiemelte a Bolognai 
folyamattal járó változásokat, az átjárhatóság és a többszintű oklevelek hasznosságát, de a hosszú 
távú tervezés és a változás nehézségeit is. 
 Ezt követően Hajdu Ágnes összefoglalta a városban folyó főiskolai könyvtárosképzés 
történetében 1969 óta eltelt három és fél évtizedet, kitérve a közben megszűnt számtalan nappali 
és levelezős képzésformára és programra, megemlékezve az egykori munkatársakról. 
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